
Leistungen:

Das leisten wir für Sie:- Übernachtungen wie

angeführt

- Frühstück

- Persönliche Toureninformation (DE, EN)

- Gepäcktransfer

- Bestens ausgearbeitete Routenführung

- Ausführliche Reiseunterlagen 1 x pro Zimmer (DE,

EN)

- 1 Schifffahrt am Attersee bei Anreise im Juli und

August

- 1 x Zaunerstollen und Kaffee pro Person im

bekannten Cafe Zauner

- Navigations-App und GPS-Daten verfügbar

- Service-Hotline

Optionale Leistungen- Leihrad inkl.

Leihradversicherung

Nicht inklusive:- Kurtaxe, soweit fällig, nicht im

Reisepreis enthalten!

Anreisetermine: Samstags und Sonntags 13.04. -

05.10.2024

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zusatznacht - Salzburg- pro Person im

Einzelzimmer - ab

308 €

Zusatznacht - Salzburg- pro Person im

Doppelzimmer - ab

179 €

Elektrorad inkl. Leihradversicherung 259 €

Leihrad-PLUS inkl.

Leihradversicherung

169 €

21-Gang Herren inkl.

Leihradversicherung

99 €

7-Gang Unisex inkl.

Leihradversicherung

99 €

21-Gang Unisex inkl.

Leihradversicherung

99 €

Preis:

20.04.2024 - 17.05.2024 - Unterkünfte - Salzkammergut

pro Person im Doppelzimmer 1599 €

pro Person im Einzelzimmer 2258 €

Salzkammergut | Österreich | Individuelle Radreise - 8

Tage

Individuelle Radreise zu den schönsten Seen

Sie, das Fahrrad und neben Ihnen ein grün-glitzernder See. Wie klingt das? Zu

schön, um wahr zu sein? Nicht mit dem Team von terranova! An acht Tagen

erkunden Sie fünf Seen im wunderschönen Salzkammergut. Von Salzburg, der

Geburtsstadt Mozarts, zum Mond-, Atter- und dem Traunsee und dann weiter zum

Wolfgangs- und Hallstätter See. Die sanfte Hügellandschaft des Salzburger

Alpenvorlandes hat ihren eigenen Reiz. In der Kaiserstadt Bad Ischl erwartet Sie

eine Welt voller hochherrschaftlicher Vergangenheit: die Kaiservilla, wo einst Sisi

und Franz Verlobung feierten, gelebte Kaffeehaustradition und jede Menge

Trachtenboutiquen. Genießen Sie aktive Erholung mit Naturerlebnissen und

Sehenswürdigkeiten!

Reiseverlauf dieser individuellen Radreise im

Salzkammergut

Das Salzkammergut, die Perle Oberösterreichs und ein

Fleckenteppich aus Seen. Ideal, um die Seele baumeln

zu lassen, während Sie durch die sanfte

Hügellandschaft, durch Auen und Moorgebiete radeln.

Ihr ständiger Wegbegleiter ist natürlich das Rad – und

unzählige Seen. Genaugenommen sind es fünf an der

Zahl. Etwa der tiefgrüne Attersee, ideal für eine

ausgiebige Schwimmrunde, oder der klare

Wolfgangsee mit dem weltbekannten "Weißen Rössl“.

Und das Beste: Auf der gesamten Radreise nächtigen

Sie in ausgewählten Hotels mit Charme! Mehr dazu

lesen Sie unter Radreisen mit Charme.

Die Höhepunkte der Radreise auf einen Blick:

Schifffahrt am Attersee: Eine faszinierende

Farbenwelt, imposante Sommervillen und

regionale Imbisse warten auf Sie! Na dann,

volle Fahrt voraus!

Für besonders Sportliche: Wem das Radfahren

nicht genügt, der kann in Ebensee mit der

Seilbahn auf den Feuerkogel fahren und dort

einen Rundgang auf dem sonnigen

Hochplateau wagen!

UNESCO-Weltkulturerbe Hallstatt: Keltische

Gräberfunde, das älteste Salzbergwerk der Welt

und ein prähistorisches Museum finden Sie in

Hallstatt. Machen Sie sich selbst ein Bild von

diesem malerischen Ort, eingebettet zwischen

Alpen und dem Hallstätter See.

1. Tag: Anreise Salzburg

Toureninformation und Radübergabe. Schlendern Sie

schon heute durch die berühmte Getreidegasse und

über den imposanten Residenzplatz

2. Tag: Salzburg – Mondsee  | ca. 40 km

Zunächst geht’s entlang der Salzach, danach auf der

stillgelegten Ischler-Bahn-Trasse bis nach Eugendorf.

Über saftige Wiesen führt der Radweg weiter nach

Thalgau und an den Fuß der Drachenwand, ein

beeindruckendes Felsmassiv das bis in den Mondsee

reicht. Der Seeufer Radweg leitet Sie bis ins Zentrum

der gleichnamigen Stadt, bekannt nicht nur aus dem

Musical Sound of Music!

3. Tag:Mondsee – Attersee – Traunsee | ca. 50/70

km

Zunächst radeln Sie am Mondseeufer entlang bis an

den Attersee. Dieser ist der größte See des

Salzkammergutes und nicht nur wegen seiner

tief-grünen Farbe bekannt. Viel Prominenz aus Nah

und Fern bewohnt an seinen Ufern herrschaftliche

Anwesen. Entweder per Schiff (nur bei Anreise im Juli

und August) oder entlang des Seeufers geht’s bis nach

Weyregg und dann durchs Aurachtal an den Traunsee

nach Gmunden mit seinem bekannten Schloss Ort oder

den Keramikglocken im Rathausturm. Wenige

Kilometer bleiben dann noch bis Traunkirchen, Ihrem

Übernachtungsort.

4. Tag: Traunsee – Hallstätter See | ca. 45 km

Der Radweg führt am Traunsee entlang bis in die

Salinenstadt Ebensee, von hier folgen Sie der Traun bis

nach Bad Ischl mit seiner kaiserlichen Vergangenheit.

Über den Luftkurort Bad Goisern ist schließlich der

Hallstätter See erreicht. Beeindruckt von der sich

bietenden Kulisse radeln Sie am See entlang bis in den

"schönsten Seeort der Welt“, nach Hallstatt.

Übernachtet wird direkt im Zentrum des

weltberühmten Ortes.

5. Tag: Hallstätter See – Wolfgangsee | ca. 40 km

Wieder zurück entlang der Traun erreichen Sie bald Bad

Ischl. Unbedingt sollten Sie heute im berühmten Cafè

Zauner die süßen Spezialitäten probieren (inkl.), haben



sich doch schon unser Kaiser Franz Josef und seine Sissi

hier den Gugelhupf schmecken lassen. So gestärkt

radeln Sie weiter an den Wolfgangsee und genießen

das Flair rund um Ihr berühmtes Hotel, dem weißen

Rössl.

6. Tag: Ruhetag am Wolfgangsee

Zahlreiche Möglichkeiten haben Sie für einen aktiven

Tag am wohl bekanntesten See Österreichs. Wir

empfehlen die Fahrt mit der Zahnradbahn (in

Eigenregie) bis auf den Gipfel des Schafberges (1782m)

mit herrlichem Rundumblick, ebenso bietet sich eine

Schifffahrt an (in Eigenregie). Ein Badetag im

glasklaren Wasser ist natürlich eine geeignete

Alternative zum Aktiv sein…

7. Tag: Wolfgangsee – Salzburg | ca. 50-70km

Am Radweg entlang des Sees bis nach St. Gilgen und

weiter an den tiefblauen Fuschlsee. Von dort gehts in

die idyllische Tiefbrunnau . Wieder per Rad geht es

weiter an den Hintersee und durch die Strubklamm ins

Wiestal. Beeindruckend ist die Fahrt durch die

Glasenbachklamm bis ins Salzachtal. Kurz vor Salzburg

lohnt noch ein Abstecher zum Schloss Hellbrunn. Ziel

ist die Festspiel- und Mozartstadt Salzburg mit ihren

zahlreichen Sehenswürdigkeiten.

8. Tag: Abreise aus Salzburg oder Verlängerung 

__________________________________

____________________________

WICHTIGE HINWEISE

Anreisetermine

Samstags und Sonntags 13.04. - 05.10.2024

Tourencharakter

An den Seeufern und an der Salzach sind die

Radrouten völlig flach. Dazwischen ist das

Gelände meist hügelig. Der überwiegende Teil

führt auf Radwegen und sehr wenig

befahrenen Nebenstraßen von See zu See. Nur

wenige, kurze Abschnitte auch mal auf stärker

befahrenen Straßen.

Leihräder:

Ein gutes Fahrrad gehört zur wichtigsten

Ausstattung für eine gelungene Radreise. Wir

setzen deshalb auf solide Qualität bei allen

Komponenten und in der Fertigung, auf Basis

bewährter Markenqualität und perfektioniert

für den Einsatz auf unseren Touren in ganz Europa. 

• Tourenrad

Mit verlässlichen Bremsen, Aluminium-Rahmen sowie

Top-Reifen ist unser Tourenrad für jeden Weg auf

Mallorca gut gerüstet. Zur Auswahl stehen:

- Unisexrad 21/24-Gang mit Freilauf (Körpergröße ca.

148 – 190 cm)

- Unisexrad 7-Gang mit Rücktritt (Körpergröße ca. 155

– 190 cm)

- Herrenrad 21-Gang mit Freilauf (Körpergröße ca.

165–205 cm)

• Tourenrad Plus

Mit unserem Leihrad-PLUS von KTM (Herrenrad

20/27-Gang mit Freilauf - Körpergröße ca. 155–205

cm) können wir Ihnen auf dieser Reise eine zusätzliche

Leihrad-Option anbieten. Vom Sattel über die Bremsen

bis hin zur Schaltung qualitativ noch etwas

hochwertiger bestückt (z.B. hydraulische Bremsen und

Shimano XT/DEORE Schaltwerk), ist das "Plus“ an vielen

Stellen des Fahrrads spürbar.

• E-Bike

Die Wahl eines E-Bikes (Pedelcs) ist sehr zu empfehlen.

Unsere Unisex-E-Bikes sind bequem für Damen und

Herren zu fahren. Dies sind die wichtigsten Merkmale:

- Unisexrad 8-Gang (Körpergröße ca. 148–195 cm)

- Motor Bosch Active Line Plus

- Akku 550 Wh abnehmbar mit mobilem Ladegerät

- Hydraulische Bremsen

- Reichweite bis zu 120 Kilometer

Anreise / Parken / Abreise:

• Bahn:  Bahnhof Salzburg

• Flug: Flughafen Salzburg

• PKW:  Öffentliche Garage ca. € 95,- pro Woche,

zahlbar vor Ort, keine Reservierung möglich bzw. nötig!

Diese Reisen könnten Sie ebenfalls interessieren:

Individuelle Radreise Bodensee

Radreisen in Italien

Unterkünfte - Salzkammergut

Romantische Hotels im Salzkammergut: Unser

Maßstab bei der Hotelwahl ist hoch. Unsere Hotels

sollen nicht nur funktional möglichst perfekt sein,

sondern vor allem eine angenehme Atmosphäre

bieten. Nur hin und wieder erzwingt der Routenverlauf

einen Kompromiss. Dann allerdings müssen Sie

gelegentlich mit einem einfachen Haus vorlieb

nehmen. Wir akzeptieren kein billigeres Hotel, nur um

einen scheinbar günstigen Reisepreis zu erzielen.

terranova nennt stets die Hotelnamen im Prospekt und

im Internet. Sie können im Michelin oder auf

tripadvisor unsere Bewertung gerne überprüfen.

Salzburg: Hotel & Villa Auersperg****

Ein Hideaway inmitten der Stadt. Die spürbare

Liebe zum Detail und der persönliche Service

zeichnen den Charme des privat geführten

Boutiquehotels aus. Im Auersperg kann der

Gast beides - mitten in der Stadt sein und sich

wunderbar erholen.

Mondsee: Schlosshotel Mondsee****

Zentral gelegen, mitten in Mondsee, erwartet

Sie ein "echtes" Schloss mit atemberaubender

Geschichte und außergewöhnlichem Flair.

Begeben Siesich auf eine Zeitreise durch

insgesamt 13 Jahrhunderte und fühlen sich

dabei für einen Tag wie eine Prinzessin

Traunkirchen:Hotel Post am See****

Auf der idyllischen Halbinsel Traunkirchen

gelegen, ist das Hotel Post am See 4. Im

verkehrsruhigen Ortszentrum nur 50 Meter vom

Traunsee entfernt gelegen. Mit großem

Gastgarten und traditioneller österreichischer

Küche. Ein traditionsreiches Komforthotel zum

Wohlfühlen.

Hallstadt: Heritage Hotel Hallstatt****

Zwischen Berg und See, inmitten des UNESCO

Weltkulturerbes Hallstatt, lässt sich das

einmalige Hallstatt-Gefühl ganz intensiv

spüren. Das Heritage Hotel vereint drei

geschichtsträchtige Bürgerhäuser zu einem

Hotel der besonderen Art: in den

denkmalgeschützten Gebäuden gleicht kein

Zimmer dem anderen, jedes verzaubert mit

einer eigener Geschichte. Dieses einzigartige

Flair und die stilvolle Einrichtung im schönsten

Seeort der Welt zu genießen, werden Sie

begeistern.

https://www.terranova-touristik.de/radreise-laender/deutschland/bodensee-radweg/


Wolfgangsee: Hotel Weisses Rössl**** s

Im Weissen Rössl am Wolfgangsee begrüßt Sie Familie

Peter, die das Hotel in 5. Generation führt, ganzjährig

zum Urlaub im schönen Salzkammergut. Einzigartig

wie das historische Romantik Hotel direkt am See ist

auch die Berg- und Seenregion, die zu den

vielseitigsten Urlaubsregionen in Österreich zählt.

Lassen Sie sich mit Stil und Charme im Hotel mit

Wellness, ausgezeichneter Kulinarik und

authentischem Gastgebertum verwöhnen.

Nach Verfügbarkeit werden die genannten Unterkünfte

gebucht. Wir empfehlen eine frühzeitige Reservierung.
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